
ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ  

Η Παναγιώτα Βάθη είναι Μαθηματικός-Ερευνήτρια Εφαρμοσμένων 

Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής.  

Είναι Διδάκτορας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης 

(ΠΤΔΕ) του Πανεπιστημίου Πατρών με θέμα διατριβής: 

«Πολυπρισματική-διεπιστημονική προσέγγιση και αξιολόγηση της 

δημιουργικότητας των φοιτητών με έμφαση στην αξιοποίηση 

στατιστικών αναλύσεων».  

Επιπλέον, είναι κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης στα 

Θεωρητικά Μαθηματικά και Μεταπτυχιακού Διπλώματος Ειδίκευσης 

στις Επιστήμες της Αγωγής με ειδίκευση: Διά βίου εκπαίδευση: Πολιτικές, Επιμόρφωση και Τεχνολογίες 

Πληροφορίας και Επικοινωνιών.  

Από το 2000 έως σήμερα είναι Επιστημονικός Συνεργάτης του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας (πρώην ΤΕΙ 

Μεσολογγίου και ΤΕΙ Πάτρας) και έχει διδάξει τα μαθήματα: Στατιστική Επιχειρήσεων, Επεξεργασία 

Στατιστικών Δεδομένων, Αρχές Διδακτικής και Συνεταιριστική Εκπαίδευση, Μεθοδολογία Κοινωνικής 

Έρευνας, Επιχειρησιακή Έρευνα, Μαθηματικά για Οικονομολόγους, Οικονομικά Μαθηματικά, 

Εισαγωγή στην Πληροφορική, Κοινωνική Οικονομία, Επιχειρηματικό Σχεδιασμό, Οικονομική και 

Ψηφιακή Παραβατικότητα. 

Διδάσκει  στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Ιστορική Δημογραφία» του Ιονίου Πανεπιστημίου. 

Συνεργάζεται με το ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Πατρών ως Επιστημονική Συνεργάτις και 

Μεταδιδακτορική Ερευνήτρια, ενώ έχει συνεργαστεί και ως Ειδική Επιστήμων (Π.Δ. 407/80).  

Είναι πιστοποιημένη από τον ΕΟΠΠΕΠ ως εκπαιδεύτρια ενηλίκων και εκπαιδεύτρια εκπαιδευτών 

ενηλίκων.  

Τα επιστημονικά της ενδιαφέρονται εμπίπτουν στο χώρο της αξιολόγησης κοινωνικών πολιτικών-

συλλογικών δράσεων και των δημογραφικών επιπτώσεων αυτών. Στο πλαίσιο αυτό, συμμετέχει σε 

ερευνητικά προγράμματα του ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας και του Πανεπιστημίου Πατρών, με βασικό 

αντικείμενο την αξιολόγηση, αξιοποιώντας μεθόδους Περιγραφικής και Επαγωγικής Στατιστικής. Έχει 

συμμετάσχει με εισηγήσεις σε επιστημονικά συνέδρια και είναι μέλος επιστημονικών ενώσεων και 

φορέων της Κοινωνίας των Πολιτών. 


